

EVANĐELJE: Mt 4,12-23



Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvamu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljашe. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

... življeno Evanđelje ...

Na početku svoga javnog djelovanja Isus iznosi svoju temeljnu poruku i poziv: *Obratite se, jer se približilo Kraljevstvo nebesko.* Obraćenje u Isusovu govoru označava

čovjekovu posvemašnju preobrazbu, tako da on počne na drugačiji način razmišljati, željeti i djelovati. To u prvom redu znači da se čovjek treba odreći svakoga zla u mislima, riječima i djelima, onako kako to stoji u Deset zapovijedi. To već znamo. Međutim, ono drugo čini se još važnije. Veli Isus da se *približilo* Kraljevstvo nebesko. Tu je, pred vratima. Kad treba početi raditi na seminaru? Danas. Kad ćemo prestati pušiti? Danas. Kad ću početi posvećivati više vremena svom bračnom drugu i svojoj obitelji? Danas. Kad ću se prestati inatiti, kada ću oprostiti, kao što želim da i meni drugi praštaju moje ludosti? Uvijek isti odgovor. Danas. To *danas* potvrđuje iskrenost moje odluke da to stvarno želim učiniti, to *danas* jamstvo je da ću to u velikoj mjeri i ostvariti. Evo primjera. Evanđelje pripovijeda kako je ono Isus pozvao ribare: Petra i brata mu Andriju te Ivana i brata mu Jakova. Oni su istog trenutka ostavili ocu lađice i mreže i pošli za njim. Tako je i u redovitom životu. Onaj tko ti stvarno želi pomoći, čini to odmah.

(vlč. Zvonko Pažin)

... riječi Pape Franje ...

Papa Franjo ustanovio Nedjelju Riječi Božje

Dokument je objavljen jučer, 30. rujna, na liturgijski spomen svetoga Jeronima, na početku 1600. obljetnice preminuća tog glasovitog prevoditelja Biblije na latinski jezik, koji je govorio: „Nepoznavanje Pisama jest nepoznavanje Krista“.

Papa objašnjava da ta inicijativa želi odgovoriti brojnim vjernicima koji traže da se ustanovi Nedjelja Riječi Božje. Dokument započinje odlomkom iz Lukina Evanđelja (Lk 24,45) u kojemu se govori o uskrsnom Isusu koji se ukazuje okupljenim učenicima: Tada im otvori (aperuit illis) pamet da razumiju Pisma. Tim zbunjenim i prestrašenim ljudima – napisao je Papa – objavljuje smisao uskrsnoga otajstva, odnosno da je, prema vječnom Očevu naumu, Isus morao podnijeti muku i uskrsnuti od mrtvih kako bi pružio obraćenje i oprost grijeha; i obećava Duha Svetoga koji će im dati snage da budu svjedoci tog Otajstva spasenja.

U dokumentu je papa Franjo spomenuo Drugi vatikanski sabor koji je – kako je napisao – dogmatskom konstitucijom 'Dei Verbum' dao veliki poticaj za ponovno otkrivanje Riječi Božje; te Benedikta XVI. koji je 2008. godine sazvao sinodu o temi „Riječ Božja u životu i poslanju Crkve“ i napisao apostolsku pobudnicu 'Verbum Domini' koja je – napomenuo je Papa – prijeko potrebna pouka za naše zajednice.



Nedjelja Riječi Božje nalazi se u razdoblju u godini koje poziva na jačanje vezā sa Židovima, te na molitvu za jedinstvo kršćana. Nije riječ o pukoj vremenskoj podudarnosti; slavljenje Nedjelje Riječi Božje očituje ekumensku vrijednost, jer onima koji slušaju, Sveto pismo pokazuje put kojim valja ići kako bi se postiglo istinsko i trajno jedinstvo.

Papa potom potiče da se ta nedjelja proslavi svečano. Bit će važno (...) da se na euharistijskom slavlju Sveto pismo postavi na vidljivo mjesto, kako bi se pred pukom očitovala normativna vrijednost koju posjeduje Riječ Božja (...) Biskupi će te nedjelje moći slaviti obred lektorata, kako bi se istaknula važnost objave Božje Riječi u liturgiji. Bitno je, naime, da se učini sve kako bi se neke vjernike pripremi da budu istinski navjestitelji Riječi; uz odgovarajuću pripremu (...) župnici će moći pronaći načine da Bibliju, ili neku njezinu knjigu, podijele cijelom puku, kako bi se očitovalo koliko je važno nastaviti u svakodnevnom životu čitati Sveto pismo, temeljito ga proučavati i moliti uz njega.

I u ovoj prigodi Papa je ponovno istaknuo važnost pripreme za propovijed. Pastiri su odgovorni za tumačenje i za potporu svima da shvate Sveto pismo (...) i to jednostavnim jezikom prilagođenim onima koji ga slušaju. Za brojne je naše vjernike to jedina prigoda da vide ljepotu Riječi Božje, i to u odnosu na njihov svakodnevni život – napomenuo je Papa te upozorio – Ne može se improvizirati komentar Svetoga pisma.

Govoreći o utjelovljenju Riječi Božje koje daje oblik i smisao odnosu između Božje Riječi i ljudskoga izražavanja, s njegovim povijesnim i kulturnim prilikama, Papa je istaknuo da se može dogoditi da se Sveto pismo i tradicija odvajaju, ne razumijevajući da su oni zajedno jedini izvor objave. Doista, biblijsko se vjerovanje temelji na živoj Riječi, a ne na nekoj knjizi. Kada se Sveto pismo čita u Duhu u kojemu je ono napisano, ostaje uvijek novo – istaknuo je Papa.

Osim toga, papa Franjo je potaknuo da se nikada ne naviknemo na Riječ Božju koja uvijek na nov način poziva na milosrdnu ljubav Oca koji od djece traži da žive u ljubavi (...) Riječ Božja je – istaknuo je Papa – u stanju otvoriti naše oči kako bi nam pomogla izići iz individualizma koji vodi u obamrlost i neplodnost, dok širom otvara put podjele i solidarnosti. Dokument završava zazivom Mariji, da nas prati na putu prihvaćanja Riječi Božje, poučavajući nas blaženstvu onih koji ju slušaju i čuvaju.

Sergio Centofanti; Ariana Anić – Vatikan, 1.10.2019. (www.vaticannews.va)



... život zajednice ...

- Radosno vas očekujemo na **Misnom slavlju Prikazanja Gospodinova - Svijećnice, kojega ćemo slaviti u nedjelju, 2. veljače 2020. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). Sv. misu ćemo započeti Blagoslovom svijeća i ulaznim ophodom sa upaljenim svijećama, što će biti spomen na proročanske riječi koje je izrekao starac Šimun kada je Isusa primio u Hramu u svoje naručje: *Svetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga Izraelskoga...* Nakon Sv. mise će uslijediti Euharistijsko klanjanje, te Blagoslov grla po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika. Svijeće ćemo moći nabaviti u crkvi prije Sv. mise. **Krunica BDM** – od 18.00h. **Sv. ispovijed** - od 17.15 do 18.15h.
- Želimo podsjetiti na **Susret bračnih parova i obitelji** kojega organizira naša HKM Dublin, a koji će se održati u **nedjelju, 9. veljače 2020. u prostorima Avila Centra (Bloomfield Avanu, Morehampton Rd, Ranelagh, Dublin 4)**. Susret će trajati od 11.00h do 17.00h, a kruna svega će biti Misno slavlje u 18.30h u St. Mary's (Haddington Road, Dublin 4). Paralelno će se odvijati, u istoj zgradi, i susret za djecu i mlade. Program za parove vodit će bračni parovi zajedno sa voditeljem HKM Dublin, a unutar njega će se izmjenjivati trenutci molitve, svjedočanstva parova, rasprava na određene važne teme, te glazbeni brojevi. Radionicu za djecu i mlade animirat će naše vjeroučiteljice i njihove suradnice, uz pomoć još pokojega člana naše Zajednice. Djeca će nam svoj rad prezentirati na koncu susreta. Hrana i piće bit će organizirani od strane Zajednice, a za troškove susreta bit će potrebno donirati simboličan iznos - 20€ (po paru ili obitelji). Na ovaj susret dobro su došli svi parovi iz cijele Irske. Potrebno je **prijaviti se do 30. siječnja**, jer smo ograničeni prostorom na cca 40-ak parova. Ako nas bude više uskoro ćemo susret ponoviti u nekom drugom terminu. Uskoro ćemo donijeti i više informacija svemu.
- **Sve vas pozivamo da se uključite u život naše Misije diljem Irske:** u ministrante, u Zbor, među suradnike... Dok se ne nađemo zajedno, čovjek ne može vjerovati kako na površinu mogu isplivati tolike dobre ideje koje nas kao zajednicu mogu iznutra ojačati, ali i pokazati to zajedništvo naizvan, drugima. Zahvaljujući svim dosadašnjim suradnicima mnoge ideje su postale stvarnost. Javite se na email: info@hkmdublin.com.
- Još uvijek je u tijeku **Blagoslov obitelj**. Dobro je dogovoriti termin putem e-maila. Voditelj naše Misije, vlč. Josip, raduje se svakome susretu! No, neka nam najvažniji susret uvijek bude naš nedjeljni susret - EUHARISTIJA!
- Na Sv. misi Druge nedjelje kroz godinu, 19. siječnja 2020. prikupljeno je milostinje u iznosu od 153.07€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, voditelj HKM Dublin

ST. MARY'S CHURCH, HADDINGTON ROAD, DUBLIN 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143